

Академическая мобильность

Уважаемые коллеги, студенты! Казахский агротехнический университет им.С.Сейфуллина приглашает пройти обучение в рамках программы внутренней академической мобильности в дистанционном (онлайн) формате.

В плане по совершенствованию кредитной технологии на 2011 г., утвержденном министром образования Республики Казахстан, большая роль отведена развитию академической мобильности студентов и преподавателей вузов в рамках реализации Болонского процесса.

В текущем учебном году в университете был разработан план работы по организации внутренней и внешней академической мобильности обучающихся, Положение об организации академической мобильности в рамках казахстанской системы перезачета кредитов по типу ECTS, информационный пакет образовательных программ университета.

Академическая мобильность в университете осуществляется посредством реализаций следующих механизмов:

- выезд студентов на теоретическую и практическую подготовку за рубеж по образовательным программам;
- организация летнего семестра по отдельным образовательным программам с приглашением преподавателей и студентов из других вузов для обеспечения мобильности;
- организация стажировок для ППС в другие вузы РК и за рубежом с целью расширения академического обмена.

В рамках реализации внешней академической мобильности 14 июля 2011 года университет вошел в консорциум двух проектов ERASMUS MUNDUS по решению Европейской Комиссии.

ERASMUS MUNDUS – международная программа, которая призвана придать высшему образованию отчетливо выраженную «европейскую» направленность. Благодаря этой программе студенты и молодые исследователи из разных стран мира получают возможность продолжить обучение в европейских университетах по следующим программам: бакалавриатура, магистратура, докторантура, пост-докторантура, преподаватели.

По проекту eASTANA (euroAsian Starter for Technical Academic Network Application) студенты, магистранты, докторанты и преподаватели нашего университета могут пройти обучение по направлениям инженерия, технология, математика, информатика, естественные науки, в вузах-партнерах Польши, Ирландии, Франции, Испании, Италии, Венгрии, Чехии, Англии, Греции, Кыргызстана, Узбекистана и Таджикистана.

По проекту MARCO XXI имеется возможность обучения по социальным наукам, энергетике, окружающей среде и образованию. Обучения в вузах-партнерах: Польши, Испании, Швеции, Болгарии, Литвы, Бельгии, Кыргызстана, Узбекистана и Таджикистана.

Данные программы позволят студентам только Казахского агротехнического университета им. С. Сейфуллина пройти обучение в вышеперечисленных вузах

бесплатно. Стипендия Erasmus Mundus покрывает расходы на проезд и проживание в Европе на протяжении всего обучения по программам.

На сегодняшний день договора о взаимовыгодном сотрудничестве в области академической мобильности обучающихся и ППС имеются со следующими зарубежными университетами и вузами Казахстана: Новосибирский государственный аграрный университет (г. Новосибирск), Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова (г. Магнитогорск), Таразский государственный университет им. М.Х. Дулати (г. Тараз), Жезказганский университет им. О.А. Байконурова (г. Жезказган), Карагандинский государственный технический университет (г. Караганда), Южно-Казахстанский государственный университет им. М. Ауезова (г. Шымкент), Казахский национальный технический университет им. К.И. Сатпаева (г. Алматы), Каспийский государственный университет технологии и инжиниринга им. Ш. Есенова (г. Актау).

Предметом данных соглашений является сотрудничество между вузами-партнерами по обеспечению академической мобильности студентов, магистрантов и докторантов в сфере науки и образования. В рамках академической мобильности КАТУ им. С. Сейфуллина также принимает на обучение по взаимному обмену студентов и преподавателей.